
Referat af generalforsamling 21. marts 2019 
referent: Martin Bak, Vestervangen 58 
 

Dagsorden: 0. Valg af dirigent  
1. Beretning  
2. Regnskab  
3. Budget for 2019 og fastsættelse af kontingent for 2019 
4. Valg til bestyrelsen, på valg er Martin Bak, Vestervangen 58 

Kim O. Jensen, Kamgårdsvej 55  
5. Valg af suppleanter 
6. Valg af revisor og revisorsuppleant  
7. Indkomne forslag 
8. Evt. 

Referat:  
0. Kim blev valgt til dirigent og konstaterede at generalforsamlingen var blevet indkaldt og bød velkommen. 
1. Formanden berettede om et spændende år, med anlæggelsen af vejen, vi alle helst ville have undværet. 
Erstatningen tænkes brugt på at etablere og vedligeholde forskønnelser i det berørte område for enden af 
Vestervangen. Arbejdsdagen havde forholdsvis få deltagere, med dertil mindre arbejde, som blev udført. Det 
betyder fremover, at der vil blive mere ekstra arbejde til vores gartner: Jesper Hansen, der i år efter licitation har 
fået en 3 årig aftale (2019, 2020 og 2021) om at passe vores fællesområder og slå vores græs.  
Formanden orienterede om at den nye udstykning: Vesterled kan ende med at komme med i vores 
grundejerforening. 
Spørgsmål til erstatningens størrelse. Kasseren svarede 99.610 kr. 
Formanden orinterede om et projekt med at plante syrener i 2 plan på venstre side for enden af Vestervangen. 
Spørgsmål til at fjerne “volden” langs Vestervangen, formanden svarede, at det er kommunens område, og at 
kommunens andre projekter i området (renovering af cykelsti og overgang til Kamgårdsvej) er på standby.  
Beretningen blev godkendt 
2. Regnskab blev gennemgået og godkendt. 
3. Budget blev gennemgået herunder uforandret kontingent på 750 kr. og 250 kr. retur ved deltagelse på 
arbejdsdag. 
Spørgsmål til bestyrelsens ide om Facebookside eller hjemmeside. Debat om fordele og ulemper. Generel 
enighed om at en hjemmeside inkluderer flest og skal vedligeholdes, mens Facebook siden er gratis og til 
gengæld medfører, at nogle ikke kan tilgå informationen. 
4.Valgt til bestyrelsen blev  

Martin Bak, Vestervangen 58 
Kim O. Jensen, Kamgårdsvej 55 

5. Suppleanter blev og Jens Grarup, Vestervangen 77, Lene Henriksen, Kamgårdsvej 86  
6. Revisor blev Inge, Vestervangen 80 valgt, revisorsuppleant blev Stine Poulsen, Kamgårdsvej 53 
7. Indkommet forslag fra Vivian og Jens, Vestervangen 77, om flytning af stien ud for grunden langs 
kærlighedsstien, der er gjort bredere ved rydning af underskoven og markeret med flispålægning. 
Forslaget blev fremlagt og debatteret. 
Generalforsamlingen besluttede at bestyrelsen i et samarbejde med lodsejer i Vestervangen 77 skal udarbejde og 
udføre et forslag til flytning af stien længere ud mod banen. 
8. Evt.  
Grundet afbrændingsforbud er det ikke længere hensigtsmæssigt at lægge haveaffald ved den store legeplads, 
da det skal køres væk af privat vognmand mod betaling. 
Fremover henstiller bestyrelsen derfor til, at der ikke lægges haveaffald ved legepladsen, bortset fra en mindre 
mængde den sidste måned op til Sankt Hans. (I år får vi en udgift på ca. 5000 kroner, til at få kørt affaldet væk) 


